

古往今來穿越老城門 府城三級古蹟變身成藝文特區

結合藝術音樂創意市集 台南大南門城風華再現



元大贊助紅瓦厝文教基金會，將台南市古蹟大南門城打造為藝文特區，浪漫爵士音樂緩緩流洩，美好的景象已成功塑造藝文特區濃厚獨特的人文風情。

坐落在台南中西區市中心的三級古蹟大南門城，為清乾隆元年(西元 1736 年)興建的屏障，歷經清道光年間增修與民國 66 年翻修，至今仍保留甕城、城座與城樓，為台灣唯一僅存的甕城城門。台南紅瓦厝文教基金會基於保護古蹟歷史文物的宗旨，將歷史建築與音樂藝術結合，與台南市政府共同將大南門城打造為藝文特區，元大贊助紅瓦厝文教基金會，邀請南部青年藝術家與學生音樂家，在古意盎然的大南門城區定期演奏，盼望共同將大南門城藝文特區推向國際舞台，讓青年藝術家勇於追求自己的夢想。

本計劃於今年 3 月啟動，每逢周五到周日的下午及晚上，在大南門城紅磚城樓環繞中，藍天綠樹陪伴下，浪漫爵士音樂緩緩流洩，到訪遊客都不禁駐足停留聆聽，美好的景象已成功塑造藝文特區濃厚獨特的人文風情。本會執行長楊荊蓀表示，大南門藝文特區推動青年藝術家培育計畫，規劃培育尚在大專院校學習的音樂系青年學生及新創樂團，每周假期在大南門演出爵士、古典及台灣樂曲增加技藝及演出經驗，元大期盼培育青年音樂藝術家在歷史古都台南帶動起藝文風潮，讓台南鄉親都能定期享受音樂盛宴。



大南門城內務府總管代表紅瓦厝文教基金會董事長李俊毅致贈感謝狀，感謝元大推動藝文活動不遺餘力，讓台南鄉親能享受音樂之美。



三級古蹟大南門城為台灣唯一僅存的甕城城門，在燈光妝點下，散發古往今來的思古幽情。